
  
 

 
 

 

 

 
 

Αθήνα, 06/12/2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας μέσω της Γραμματείας Υγείας και Ασφάλειας σε 

συγκεκριμένα ζητήματα, αυτά παραμένουν άλυτα. 

Συγκεκριμένα: 

- Με πρόσφατη επιστολή μας, ζητήσαμε από την αρμόδια διεύθυνση της εταιρείας να μεριμνήσει 

άμεσα, προκειμένου οι συνάδελφοι που μεταφέρονται από τον σταθμό Δ. Πλακεντίας να 

αποβιβάζονται είτε εντός του χώρου του Δ. Μεγάρου, είτε μπροστά από την κεντρική πύλη αυτού 

και όχι στο δαχτυλίδι της Αττικής οδού, όπως ακριβώς γίνεται και με εκείνους που μεταφέρονται από 

τον σταθμό της Νερατζιώτισσας. Δυστυχώς παρά τις αλλεπάλληλες προσπάθειες μας, η εταιρεία δεν 

έχει ανταποκριθεί. 

- Επίσης, δεν έχει υπάρξει απολύτως καμία πρόοδος σε σχέση με την πρότασή μας για την κατασκευή 

ειδικού χώρου καπνιζόντων δίπλα από το εστιατόριο του Δ. Μεγάρου και την τοποθέτηση 

στεγάστρου, καθισμάτων και παραπετασμάτων για την προστασία από τον αέρα.  

Αξίζει εδώ να αναφέρουμε ότι στον ίδιο χώρο έχουν τοποθετηθεί, με δική μας παρέμβαση, αρκετές 

βδομάδες πριν κώνοι και κορδέλα σε τμήμα του συγκεκριμένου χώρου αφού τζάμι σε όροφο του 

κτηρίου έχει ραγίσει και υπάρχει κίνδυνος να αποκολληθεί και να πέσει στο χώρο των καπνιζόντων 

με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία των  συναδέλφων.  

Και αυτό, δεν λαμβάνει της δέουσας προτεραιότητας από τους υπευθύνους. 

- Τέλος, η απαράδεκτη κατάσταση δυσοσμίας και βρωμιάς που βιώνουν οι συνάδελφοι στο κτήριο της 

Teleperformance στην οδό Πειραιώς στον Ταύρο παραμένει. Συγκεκριμένα πίσω από το κτήριο 

υπάρχει χώρος παραχωρημένος από τον Δήμο Ταύρου στην εν λόγω εταιρεία προς χρήση 

στάθμευσης των αυτοκινήτων ο οποίος συνεχώς γίνεται χώρος απόθεσης σκουπιδιών από τους 

κατοίκους και τις γύρω εταιρείες με αποτέλεσμα, οι συνάδελφοι που σταθμεύουν να διέρχονται 

ανάμεσα και πάνω από τα σκουπίδια ενώ το άνοιγμα των παραθύρων που βρίσκονται προς τον χώρο 

αυτό είναι απαγορευτικό λόγω της έντονης δυσοσμίας και των κουνουπιών.  

Παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις της Γραμματείας και για το θέμα αυτό, με πρόταση για 

παραχώρηση επιπλέον χώρων στάθμευσης στο υπόγειο πάρκινγκ του κτηρίου αλλά και την 

περίφραξη και καθαρισμό του χώρου από την Teleperformance, δεν έχει υπάρξει καμία πρόοδος. 

Ζητούμε από την εταιρεία να ασχοληθεί άμεσα με τα προαναφερθέντα θέματα καθημερινότητας των 

συναδέλφων και να δώσει τις απαιτούμενες λύσεις σε αυτά που τους απασχολούν και σε ορισμένες 

περιπτώσεις, μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο την ίδια την υγεία και την ασφάλεια τους. 
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